

«09» грудня 2021 р.

№ РК

Міському голові м. Лубни
Олександрю Грицаєнко
37500, м. Лубни, вул. Я.Мудрого, 33

Секретарю Лубенської міської ради
Маргариті Комаровій 37500,
м. Лубни, вул. Я.Мудрого, 33

Шановний Олександрє Петровичу!
Шановна Маргарита Феліксівна!

На виконання вимог статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», надсилаю звіт про свою роботу перед виборцями та прошу опублікувати його на офіційному веб-сайті Лубенської міської ради.

Одночасно інформую, що за результатами обговорення звіту, зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу Лубенської міської ради та її органів, а також доручення у зв'язку з моєю депутатською діяльністю не надходили.

Додатки: Звіт депутата Лубенської міської ради Сіряченко Сергія Миколайовича про свою роботу перед виборцями.

З повагою,
депутат Лубенської міської ради,
голова депутатської фракції
«СЛУГА НАРОДУ»
у Лубенській міській раді

Сергій Сіряченко

Звіт депутата фракції "Слуга народу" за 2021 рік

Лубенська міська рада Полтавської області

Мною Сіряченко Сергієм Миколайовичем- депутатом Лубенської міської ради за час від моменту прийняття присяги і до сьогоднішнього дня виконано інше: як головою комісії з питань просторового планування, будівництва та архітектури проведено 11 засідань комісії на яких розглянуто 48 питань щодо будівництва, реконструкції об'єктів та інше . Направлено 11 депутатських звернень. Виступів на сесії з різних питань-14. Здійснено 32 прийоми громадян як депутатом місцевої ради за адресою вул..Ак.Бекетова 19. На прийомі часто розглядаються питання роботи комунальних підприємств міста, виплати заробітної плати, встановлення ліхтарів освітлення, грейдеравання доріг, роботи маршрутних таксі, роботи КП «Чисте місто», «Лубниводоканалу», АТ «Лубнигаз», земельні питання , питання розчистки русла річки Сула та інші питання. На початку каденції спільно зі своїми однопартійцями взяли участь в громадському зібранні проти незаконних (на думку населення) дій АТ «Лубнигаз», «Лубни газсервіс». Здійснено 2 візити до НКРЕКП (м.Київ) з питань законодавчого врегулювання цін на транспортування газу. -проведено роботи по грейдераванню вул.Коцюбинського в м.Лубни, обрізку дерев по вул.В Безроди, Сірика, Лісна, В Сацького, Барвінкова. - здійснено освітлення (встановлення додаткових ліхтарів) вул.Симоненко, Кононівська, І Франка. - збудовано паркан навколо кладовища по вул.Д.Сірика.- збудовано площадку з навісом для збору ТПВ вул.Д.Сірика. Спільно з депутатами нашої фракції, народним депутатом Лященко А.О. та іншими фракціями обговорено місця де вже на даний час встановлюються дитячо- спортивні майданчики в цілому 17 шт по Лубенська ТГ (спільно з міським головою Грицаєнко О.П)-вирішуються питання видалення порослі на узбіччях доріг.- вирішення питання організації руху на вулицях Я.Мудрого та проспект Володимирський.- встановлення додаткових дорожніх знаків по місту Лубни з обмеженням навантаження на вісь.-вирішення питання освітлення ділянки дороги М-03-Засулля -Лубни . - замовлення та встановлення лавочок на території Лубенської лікарні інтенсивного лікування .-допомога будівельними матеріалами для ремонту Школи № 4 в м.Лубни.- організація та безпосередня участь в прибиранні території меморіального комплексу жертвам голодомору "Голодомор 1932-33 років"(Зажур гора) і надалі працюємо для покращення добробуту громадян. Працюємо над реалізацією проектів що започатковані Президентом України .

З повагою депутат

Сергій Сіряченко.